

Maison des jeunes et de la culture des Perrières-Flacé. Photo-club. Mâcon



Pays: France

Langue: Français

Création : 21-12-1971

Adresse: Maison des jeunes et de la culture, rue Schumann, Siège social en

1972, Mâcon.

Autre forme du nom : Photo-club de la Maison des jeunes et de la culture des Perrières-

Flacé. Mâcon

A pour membre(s): **Gérard Petit (photographe)**

Georges Thomas (photographe) Michel Bouchot (photographe) Alain Bernigaud (photographe) Monique Thomas (photographe)

AO

89



Maison des jeunes et de la culture des Perrières-Flacé. Photo-club. Mâcon : œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres iconographiques (4)

"[Recueil. Photographies originales. Oeuvre de Michel 🐠 Bouchot]"

(1974)

de Michel Bouchot

avec Maison des jeunes et de la culture des Perrières-Flacé. Photoclub. Mâcon comme Éditeur scientifique

"[Recueil. Photographies originales. Oeuvre de Gérard 🐠 Petit]"

(1973) de Gérard Petit

avec Maison des jeunes et de la culture des Perrières-Flacé. Photoclub. Mâcon comme Éditeur scientifique "[Recueil. Photographies originales. Oeuvre de Georges Thomas]"

(1973)

de Georges Thomas

avec Maison des jeunes et de la culture des Perrières-Flacé. Photoclub. Mâcon comme Éditeur scientifique

"[Recueil. Photographies originales. Oeuvre de Alain Bernigaud]"

(1973)

de Alain Bernigaud

avec Maison des jeunes et de la culture des Perrières-Flacé. Photoclub. Mâcon comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Maison des jeunes et de la culture des Perrières-Flacé. Photo-club. Mâcon" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que photographe (4)

Alain Bernigaud (photographe)	1	Michel Bouchot (photographe)	3 9
Gérard Petit (photographe)	1 00	Georges Thomas (photographe)	6 9

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF